第十八章 產出和價格的決定
引導筆記
18.1  宏觀經濟均衡 
1. 當 __________ 曲線和 _________ 曲線相交， 便達到短期宏觀經濟均衡。
2. 當 __________ 曲線和 _________ 曲線相交， 便達到長期宏觀經濟均衡。在長期內，產出總需求量等於 __________ 水平。
3. 寫出通貨緊縮差距和通脹差距的定義，並分別在圖(a)和圖(b)顯示該差距。
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通貨緊縮差距是指 _______________
_______________________________
______________________________。
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通脹差距是指 ___________________
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______________________________。




18.2  總需求改變對均衡產出和物價水平的影響
4. 假設某經濟體系最初處於長期均衡。若總需求上升，物價及產出水平在短期和長期會如何改變？以下圖輔助解釋你的答案。物價水平
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	- 當總需求上升，總需求曲線會向 (左 / 右) 移。
- 在短期內，物價水平會 (上升 / 
下降)，產出水平會 (上升 / 下降)。
- (通脹差距 / 通貨緊縮差距) 會出現。生產要素市場出現 (供不應求 / 
供過於求) 的情況，對投入價格產生 (上調 / 下調) 壓力。生產成本會 
(上升 / 下降)。短期總供應會 (上升 / 下降)，短期總供應曲線會向 
(左 / 右) 移。
- 在長期內，物價水平會 ________
__________，產出水平會 _________
__________。
	













18.3  總供應改變對均衡產出和物價水平的影響	
5. 假設某經濟體系最初處於長期均衡。若短期總供應下降，物價及產出水平在短期和長期會如何改變？以下圖輔助解釋你的答案。物價水平
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	- 當短期總供應下降，短期總供應曲線會向 (左 / 右) 移。
- 在短期內，物價水平會 (上升 / 
下降)，產出水平會 (上升 / 下降)。
- (通脹差距 / 通貨緊縮差距) 會出現。生產要素市場出現 (供不應求 / 
供過於求) 的情況，對投入價格產生 (上調 / 下調) 壓力。生產成本會 
(上升 / 下降)。短期總供應會 (上升 / 下降)，短期總供應曲線會向 (左 / 右) 移。
- 在長期內，物價水平會 _________
__________，產出水平會 _________
__________。
	













6. 假設某經濟體系最初處於長期均衡。若長期總供應下降，物價及產出水平會如何改變？以下圖輔助解釋你的答案。
物價水平
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- 當長期總供應下降，長期總供應曲線會向 (左 / 右) 移。
- 物價水平會 (上升 / 下降)，產出水平會 (上升 / 下降)。
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